KOPYHA-AAOP-001MRS

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOTO KOHTPOSS;
e CUCTeMbl PErynupoBaHns 1 ynpaeneHus TeXHONOrMyeckumu npoLeccamu;
e  CUCTEMbI y4eTa PECYpPCOB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

HedTAHas NPOMbILLINEHHOCTb;
XUMUYECKasH NPOMbILLNEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUMULLHO-KOMMYHAIbHOE XO35ICTBO;
nuLLeBasi NPOMBbILLIIEHHOCTb;

Zpyrue oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

aunanasoHbl uamepenun ot 0...-0,25 kMa go 0...-100 kMMa

OCHOBHas norpeLwHocTb <+0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

undppoBoii Beixoa RS-485 no ctaHgapTy Modbus-RTU

aneKkTpuyeckoe noaknoyeHune: yrnoso pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
1N kabenbHbIN BbIBOA

e  MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

Hatunk paspexenns KOPYHO-OOP-001MRS o6LuenpoMbILLEHHOrO
MCMONHEHNS UCMONb3YIOT B paboTe MMKPONPOLLECCOPHYHO
KOMreHcaLuo NOrpeLLHOCTM BO BCEM Anana3oHe paboumx
Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XapakTepuUcTuKM [aTyuka paspexeHust
KOPYHO-AOP-001MRS  churKcupyloTcsi B 3HeproHe3aBMCcCUMOn
namsTu, TeM He MEHEE UMEIOTCS YCTPONCTBA NOACTPOMKM B Y3KUX
npegenax Hayana v KoHua Lukanbl npuoopa.

Hatunkn KOPYHA-AAP-001MRS cepTudunumpoaHbl PegepanbHbim

areHTCTBOM MO TEXHNYECKOMY PeryriMpoBaHuio 1 MeTPonorum

Poccumn 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs nameperuii nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [aTYMKM C 4OMYyCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMNYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

MpumMeHeHne umdpoBoro Bbixoda no ctaHaapty RS-485 Modbus
RTU obecneymBaeT BbICOKYHO MOMEXO3ALUMLLEHHOCTb MHOPMa-
LIMOHHOIO curHana.

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEecTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl Bo B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotoza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AAOP-001MRS

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

Ownana3zoH MpepenkHo OcHoBHas Ananasou Mpepen.Ho OcHoBHas [Ounana3soH MpegenbHo OcHoBHas
Aonyckaemoe paspexeHus, | ponyckaemoe nonyckaemoe
paspexeHus, paspexeHie NOrpeLLHOCTb, MMa pagpexeHme NOrpeLLHOCTb, paspexeHus, paspeNeHme NorpeLUHocCTb,
kMa ** WMa ’ % ON, <+ * . Wa ' % ON, <+ * KkMa ** Wa ’ % OW, < +*
-0,25...0 -100 0,25;0,5; 1,0 -2,5...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 -25...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-0,4...0 -100 0,25;0,5; 1,0 -4,0...6 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 -40...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-0,6...0 -100 0,25;0,5; 1,0 -6,0...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 -60...0 -100 0,1; 0,25;0,5; 1,0
-1,0...0 -100 0,25;0,5; 1,0 -10...0 -100 0,1; 0,25;0,5; 1,0 -100...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-1,6...0 -100 0,25;0,5; 1,0 -16...0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, rMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
Ivnana3soH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKoMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpenensl Aonyckaemoit ,ElOI'IOJ'lHlOIITeHbHOI:I} 0.+50°C £0.06 £0.08 1012 102
TemnepaTypHoi norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA CoONpOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

N4 no FOCT P 52931-2008

,D,OI'IOJ'IHI/ITSJ'IbHaFI NorpeLwHoCTb OT BVI6an,VIVI

<+0,2% M

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee

0,28 (3,08 gns mogenu 150)

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96

IP65;

IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3amepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuasniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan

Hal'lpﬂ)KEHI/Ie nuTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

YeTbipexnpoBoAHas NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc anekTpoHHoro npeobpasoBatens AISI 316L

dnaHubl 12X18H10T

YnnoTHeHve HO-68-1; 7-B-14

Mem6GpaHa Cnnae 36HXTHO

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mewm6paHa, dnaHubl, ynnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpnyeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

PC4-TB; kabenbHble BbiBoAb! IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

KoHHekTop, pasbem

KabenbHbIi BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT npoBoaa

MuTanune + 1 KpacHblI
Mutanwe - 2 CUHUI

A 3 3eneHbIn
B 4 XKENTbIV




KOPYHO-OAOP- 001 MRS OATYMK PA3PEXEHUSI C BbIXOAHbLIM CUrHATOM RS-485

KOPYHO-OOP-001MRS | -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no ,EI,I/I*
-0,25;-0,4; -0,6; -1,0; -1,6 kMa 150
-2,5; -4,0; -6,0; -10 kMa 151
-10; -16; -25; -40 kNa 152
-40; -60; -100 k[Ma 153
*[W - BEpXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHue
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) | YXJ13.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3aLuTbl OT MbINW 1 BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb

<+ 0,1% AnanasoHa nusmepeHuii (kpome mogenu 156) 0,1
<+ 0,25% pQuana3oHa n3MepeHui 0,25

<+ 0,50% guana3oHa n3MepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0

BepxHuin npeaen n3amepeHns u eAvHULbI M3MepeHns (apyroe ykasatb)
-0,25 kMa | 0,25kMMa
-0,4kMa| 0,4kMa
-0,6 kMa | 0,6kMa
-1,0kMNa| 1,0«Ma
-1,6 kMa| 1,6kMa
-2,5kMa| 2,5«Ma
-4,0kMNa| 4,0«Ma
-6 kMa | 6,0«Ma
-10 kMa | 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25«Ma| 25kMa
-40 kMa | 40kMa
-60 kMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
[lnana3oH komMneHcaLun TemnepaTypHol NOrpeLlHOCTH
0..+50 °C 0050
-10...470 °C 1070
-40...480 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOrO curHana
IuHenHas Bo3pacTatowas (bazosas, No yMonyaHmio) N+
JTnHenHas y6biBatowwas (onums) -
Tun nepexopHuka Ans NOAKIIOYEHUS K UCTOYHUKY AaBne
Be3 nepexogHvika (6a30Boe UCMNOMHEHNE) | NPOMYCK
Kopn nepexopHuka u3 tabnuubl KM (Hanpumep, M20x1,5) (onuusi) rm
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHe
DIN43650C (4-koHT.) (basoBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbiBoA, IP65 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabenst B MeTpax (onumsi) Mes
kabenbHbIN BbIBOA IP68 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) 68
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNONHeHWE) | Mponyck
C rocrnosepkon (onums) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOP-001MRS-151-YXN3.1-1P65-0,5-25kMa-RS-0050-M1-KC



KOPYHA-AAOP-001MRS

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

NEPEXOOHWUKU ANA NOAKNIOYEHUA K ICTOYHUKY OABINEHUA (Tunbl, koAbl U rabaputbl) Tab6nuua K
Bun Bun Bun
pesbboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefiMHeHus coefuHeHus
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 LWryuep
S R nog rmékmmn KL1
GL/2" KG2 ‘ ‘ o * G1/2" KG5 :( wnaHr
M20x1,5 ‘.—.G 12 ‘
G 1/2"
M10x1 KM3 ﬂ:
M12x1 KM4 — 9 . M12x1,5 KMo
:I M12x1,5 Km8 Ej o 211620 &
M12x1,5 KM5 N - - UNE KUNF1 5 =
G1/4" KG3 | Gu4 12015
wizcs - e zoue
M10x1
@14h12
Hunnens 28H12
Bonm
®narey —T Konbuo
¢’j‘|aHe ynnomHum.
M14x1,5 KM6 L
— e Hunnenb H .
- nog B T =
G1/4 KG4 3 MpMBapKY ‘ L
T < |
G114 |
M14x1,5 |
[
N |
fié |
==
ANEKTPUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUSA (PASMEPDI) Tabnuua 31

Bug pasbéma / Kon Yeprex Bug pasbéma Kon Ueprex Bug pasbéma Kon Yeprex
KOHHeKTopa / KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
| B ©
© @
PC4-TB PC — —— DIN43650C KC DIN43650A KA —
§3
1L © 32
)
4
KabenbHbin KabenbHbin
BbiBOA |IP65 nes BbiBOA |IP68 nes
4\ -
{’Ké"mbi‘_‘),.f‘?e’{e””u) (»?énmf,fﬂ) (3eneHbitl)




& K1/4
4
/|

K1/4"

@] (@

Jah
L/
[

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

28max

€
=

©

@

/
N

166

28

Modenu 151

Moodenb 150

i

54
116

FTABAPUTDbI

KOPYHA-AAOP-001MRS

i

54
116

34
G9¢




